
Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ïîñòðîåíèþ ãðàôèêîâ ôóíêöèé

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 1

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x4 + 2x3 − 3x2

(x2 − 4)(x+ 1)2
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 3

(x+ 1)2(8x− 4);

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3
√
x2 · e−

2x
3 ;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = | sin 2ϕ|;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
3t− 1

t(t+ 1)
, y = t+

1

t
.
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Âàðèàíò 2

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x2 − 1)2

x3
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 2x−

|x2 − 1|;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x ln2/3 x;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = cos 3ϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t2

2t+ 1
, y =

3t+ 2

3t(2t+ 1)
.
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1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 3

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x− 2)3

x2 − 1
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =


|3x2 − 8x− 3|;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 2x+ 4arcctg x;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = tg 2ϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
(t+ 1)3

t2
, y =

(t+ 1)(2t+ 1)

t2
.
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Âàðèàíò 4

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x4 + 2x3 − 3x2

(x2 − 4)(x+ 1)2
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x


|x2 − 4|;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = arccos


2x

1 + x2


− 2x

5
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
1√

sin 3ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t2

t2 − 1
, y = t+ 1 +

1

t+ 1
.
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Âàðèàíò 5

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x− 3)2(2x+ 3)

(x− 1)3(x− 2)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x+


|x2 − 4x|;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = arcsin


1− x2

1 + x2


− 2x

17
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 2 + cosϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
1

t(t+ 1)
, y =

(t− 1)2

t
.
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Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 6

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3x− x2

(x+ 2)2
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 3

x(x+ 1)|x− 1|;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = (x− 6)e−
1
x ;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 1 + cosϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
1

(t− 1)(t+ 2)
, y =

4t− 1

(t− 1)2
.
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Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ïîñòðîåíèþ ãðàôèêîâ ôóíêöèé

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 7

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x


x− 2

x− 3

2

;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3


1 +

1

x

2

;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x arctg x−

π

4
+

1

2


x;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 1 + 2 cosϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
(t− 2)(t2 + 2)

4t
, y =

t2 + 1

t
.
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1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 8

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
27x2

(x− 1)3
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x2

|9− x2|
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = arcctg


1

x


− x

2
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 1− 2 cosϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
1

(t− 4)(t− 2)
, y =

t2 − 6

(t− 2)2
.
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Âàðèàíò 9

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
2x3 + 3x2

(x+ 1)3
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

x3

√
x4 + 1

;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
ln(x− 1)

1 + x2 − 2x
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
2

cosϕ
− 1;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
(t+ 1)2

t
, y =

t2 + 2t+ 9

t+ 2
.
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Âàðèàíò 10

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x3 − x2 + 1

x2 − 1
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =


x3

3x− 2
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = e−x2

(1 + x2);

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 1 + tgϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = (t+ 1)2e−t, y =
2e−t

t
.
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Âàðèàíò 11

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x2 − 3x− 4)(x− 3)

(x+ 5)(x− 3)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x

1−


|x|
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
e−x

x2 − 8
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = a sin 3ϕ, a > 0;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
4t2

2t+ 1
, y =

(t− 2)2

2t− 1
.
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1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 12

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x− 2)(x4 + 2x3 + 3x2)

(4x2 − 4x+ 1)(4x2 − 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 4


x2

1− x3
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3

2
x+ arccos

1

x
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = a tgϕ, a > 0;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t

(t− 1)2
, y = t(t+ 1)2.
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1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 13

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x2 − 3x− 4)(x− 3)

(x+ 5)(x− 3)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
√
x3 + 9x2;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
arctg x

x
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = a(1 + b cosϕ), a > 0, b > 1;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = t3 − t, y = t4 − 2t2.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x2 + x+ 1

x2 + x+ 3
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
 3
√
x2 − x

+ 1;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = arcsin


2x

1 + x2


;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =


π

ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = t3 − 3t, y = (t2 − 1)2.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x4 − 9x2

(x− 4)2(x+ 1)3
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
 3
√
x2 + x− 2

 ;
(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x

ln |x|
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
2

π
arctg

ϕ

π
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
(t+ 1)3

4t
, y =

(t+ 1)2

4t
.



Ìîñêîâñêèé Ãîñóäàðñòâåííûé Óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Ôàêóëüòåò Âû÷èñëèòåëüíîé Ìàòåìàòèêè è Êèáåðíåòèêè

Äîìàøíÿÿ êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà ïî ïîñòðîåíèþ ãðàôèêîâ ôóíêöèé

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Ãðóïïà

1 2 3 4 5 Σ

Âàðèàíò 16

(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3x2 − 2x− 1

(x2 − 4)(x+ 2)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x− 4)(x2 − 9)

x2 − 5x+ 6
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = ln

x− 1

x+ 1

+ 6

x+ 1
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
√
1− t2, ϕ = arcsin t+

√
1− t2;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t2 − 1

t(t+ 2)
, y =

t2

(t+ 2)(t+ 1)
.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x3 − 4x

(x− 1)2(x+ 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
1

3

1− 2|x| − 1

;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = xe
1
x2 ;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
2√

3 + cos 4ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t2 + 1

4(t− 1)
, y =

t

1 + t
.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x3 + 4x2 + 4x

x2 − 9
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 5

2x2(x− 3)3(x2 − 2x)4;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3

2
x− arccos


1

x


;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =


2 sin 2ϕ

2− sin2 2ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x =
t2

t2 − 1
, y =

t2 + 1

t+ 2
.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x3 − x

(x+ 2)2(x− 10)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3
√
x2 − x3 +

1√
x+ 2

;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = sinx− ln(sinx);

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =


tg 2ϕ

2
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = arctg t, y = t3 − t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x4 − 4x3 + 2x2

(x− 2)2(x+ 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x− 2

|x+ 3|
· 3
√
x+ 2;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = (1 + x)1/x;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =


3 cos 2ϕ− 1

2 cos 2ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = et · sin t, y = et · cos t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x+ 1)2(x− 2)2

(x− 3)(x2 + 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = x

|x2 − 1| −

√
x2 + 1 + 1;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =


1 +

1

x

x

;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =


sin 2ϕ

2
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = sin 2t, y = sin 4t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x− 1)(x+ 2)2

(2x− 1)2
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
√
x2 + x+ 1−

√
x2 − x+ 1;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = e
1−x
1+x ;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 1 + cos
ϕ

2
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = sin 4t, y = cos t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(4x− 1)(x+ 1)2

(x− 1)2(2x+ 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3
√
x− 4


(x− 4)2

x− 2
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
e−x

1− x
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = 2 + sin
ϕ

2
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = cos 4t, y = cos 3t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
3x2 + 4x+ 1

(2x+ 1)(x− 1)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y = 3


x

x+ 1
+ 3


x+ 2

x− 1
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
lnx√
x
;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r = e2ϕ;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = ln t · sin t, y = cos t.
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(1) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
(x2 − 3x− 4)(x− 3)

(x+ 5)(x− 3)
;

(2) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =


x2(x+ 1)2(x− 2)

|x2 − 7x+ 12|
;

(3) Èññëåäîâàòü ôóíêöèþ è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê:

y =
x

2
+ 2 arcctg x;

(4) Ïîñòðîèòü ýñêèç ãðàôèêà êðèâîé, çàäàííîé â ïîëÿðíîé ñèñòåìå êîîðäèíàò óðàâ-

íåíèåì:

r =
1

cos3 ϕ+ sin3 ϕ
;

(5) Ïðîâåñòè èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê êðèâîé, çàäàííîé ïàðàìåòðè÷åñêè:

x = e
t
10 · sin2 t, y = e

t
10 · cos t.


